

211. 為我們隱藏的戰爭準備.....耶穌揭示

2015 年 12 月 20 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說法從我開始有問題再次感覺到狂歡就在附近。我剛剛真的，真的遇到了問題。當我進入禮做拜時，他所選擇的歌曲，因為我製作了一個播放列表，讓聖靈隨意選擇了崇拜歌曲，並播放了兩遍特里麥克阿蒙的歌曲“多長時間”。 “在我們變成你的形象之前，它會持續多長時間。” 這一切都與狂歡有關！

所以我對主說，'那是你播放這首歌兩遍，主啊。'

他說.....

“好吧，那應該告訴你一些事情。”

主啊，我們等了這麼久.....

“沒有如其他人那麼久。”

那麼嗯，我知道.....其中一些已經等待了。

“是的。”

原諒我，主，但是.....

“但是.....你只是不相信我很快就會來。”

是的，那是真的。

“嗯，你錯了。我知道你正有興趣玩你的新玩具，（因為我有一個 iPhone 也是如此.....）但是在天堂裡交流會更容易。沒有必要進行升級，無縫理解和無縫執行。”

然後我說.....'哦，主啊，這些升級是令人沮喪的灰熊，在每次升級都在咆哮。

他回答說：“我聽到你動輒咆哮在每次升級。”

是的.....我一直在咆哮.....我承認.....

“當你還不相信的時候，怎麼能引導別人做好準備呢？”

主啊，我知道的一切都是來自你的禮物.....我不認為你給了我那份禮物？

“哦，現在真的嗎？”

嗯，我通常沒有那種緊迫感在你靠近時？

“真正。但是你真的被強烈地包裹在這個世界裡，並沒有讓你有時間坐下來安頓下來，理解我的感受，我在想什麼。”

我很抱歉，主啊。

“嗯，情況已經密謀，至少你知道發生了什麼。然而，這是你的工作，克萊爾 - 有時它比其他人更難，你知道.....你知道你可以提供這種困難作為禁食奉獻.....？”

是的，我知道。

“我希望你比以往任何時候都更加努力地設置和完成我委託給你的所有事情。隨著時間的推移，有責任更快地完成所有留給你的事情。

請，幫助我，主啊。你將不得不指出你想做什麼，何時，'因為我可以做很多不同的事情。

“還有一點時間，這就是為什麼你沒有緊迫感。我們之前經歷了這個多次。”

哦不，不是另一次狂歡演習。

“不完全的。更像是為旅途打包。保持良好狀態，裝備精良，有條不紊擺放在你面前。”

主請幫助我，我在這方面做得不好。

在那一刻，我累了，我度過了一整天。他提醒我，我的新時間表，所以他要我上床睡覺。所以，我今天早上起床，我們一起坐下來，他說.....

“我知道你不'感覺'我，但我正在和你說話愛人。我理解甚至更好比你做的麻煩。現在我們對狂歡異議。”

是的。

“我可以拉你的手帶領你，然後向你解釋嗎？”

是的，主啊。請，無論如何，和你牽手是多麼的甜蜜。

“首先，你並不是真的知道你在新聞中聽到的是虛假的。對你是重要的需要知道的，只暗示用晦澀的語言和跡象預示著。正如你所知，所有世界的在日常訴訟中一直處於黑暗中。這完全是控制操縱的問題。”

“當沉重的事情發生時，你會知道嚴格遵守紀律。但是因為你是我心愛的新娘，我事先告訴你這些事情。”

所以，在那一刻，我發現自己在以色列上空盤旋，我看到邊界在任何時候都是隨時準備好行動的力量。他們戴著帽子.....在他們的頭上縱向移動，你知道你可以脫掉和折疊的那種。在一個男人的帽子的正面是一個獎章，似乎是銀和金。

還有某種紅黑刺繡，這是我看不懂的。我相信他就像特種部隊指揮官。好吧，我確實看到了很多紅色貝雷帽。而且好像他們正在一起遊行。我在以色列的北部邊境，那裡有很大的緊張局勢。他們處於某種警覺狀態。

在東部邊境，我看到大批軍隊建立起來，準備入侵。從加沙海岸望去，我看到四艘潛艇；他們是俄羅斯人。

這對我來說似乎很奇怪，但在埃及邊境似乎並沒有發生太多事情。它幾乎看起來很冷漠，整個地區的小型部隊分散在那裡，深受關注。埃及空軍似乎在與埃及的邊界上活躍起來。人們正在聖殿山周圍碾磨，好像沒有發生任何重大事件。

我看到普京站在辦公室裡接聽電話，他似乎很興奮或很忙。我感受到來自他的強烈信心。看起來他是所有這一切的主要參與者。人們來去自他的辦公室，氣氛充滿了期待。

現在我看到白宮，奧巴馬在橢圓形的辦公室，他和普京一直在通電話，溝通。儘管普京似乎是奧巴馬的高級人物，但我覺得他是空洞的，空洞的，就像一個傀儡。我看到他右邊有一個很高的男人，奧巴馬遞給他的文件。它們是要執行的命令。

我現在看到了主在朝向東北的雲層中，以及在他身後的他的軍隊，遠在眼睛能看到的遠方。他騎著一個白馬，戴著他的王冠，帶著一種準備感。

他的馬不停地來回踱步。我還看到加拿大總理與奧巴馬通電話。

主開始.....

“你看他們是如何組合在一起的？你感受到空氣中的興奮，他們在一起將會發生什麼。腳本，計劃出來，統一堅定地致力於新世界議程。”

“這不是遊戲時間，你不是想像這一點，我向你展示正在發生的事情。”

所有在我們的東海岸上下國家。我看到事情是平靜而不是期待的。事實上，我正看到一名警官的腳提起來，背靠在椅子上。我被想起了珍珠港。在舊金山北部有一名軍事將領或指揮官焦急地來回踱步。他知道事情已經發生了。

不知何故，他被告知。西雅圖的人也知道。在中間部分沿著北部邊界的某個地方，我看到一群人，警惕的愛國者。現在他們正在打牌，但他們敏銳地意識到事情正在發生。

“主啊，你說我們有一點時間。”

“我們確實有一點時間。但這是一個很短的時間。這就是為什麼我希望你能充分利用它。”

我問他.....”請你給我一個確認函。主啊，我還沒有聯繫到這裡.....”

“我知道這是一個時間和一個家庭的季節...無論多麼混亂，但我問你，我的新娘，不要放鬆警惕。當你被召喚時，請留意偶爾場合的罪惡，並準備好進入認真的禱告。”

“你們中的許多人都非常忠誠，並且及時順服。你對我這麼重要。通過你，我已經阻止了許多嚴重的事情發生，並為我帶來了許多家。我很感激你的警惕，我的新娘。”

“我感謝你的勤奮和覆蓋我的僕人新娘，克萊爾和以西結，因為他們已經成為目標許多令人討厭的人物和那些認真邪惡的人的。謝謝你們對他們的警惕，你的希望不會令人失望。在某些圈子裡他們非常被恨和被嘲笑。但由於你的忠誠，她和以西結都被拯救出來。卡羅爾和她的家人也是一個目標。”

“我知道現在對你們來說情況更加激烈，但是直到你們從這個腐敗黑暗的世界中被釋放出來，它不會很長。與此同時，要知道我對你的忠誠，你對窮人的慷慨，我感到非常高興。偉大的是你在天堂的獎賞。保持忠誠。”

“我仍然很快就會來。”